



聚焦亚冬会



缺了苏翊鸣 少了谷爱凌 这些中国雪上强项还有他们



刘梦婷(中)、韩林杉(左)、杨如意在颁奖仪式上



姜鑫杰在比赛中



刘昊宇在比赛中

本届亚冬会,中国雪上项目两位奥运冠军苏翊鸣、谷爱凌因伤未能参赛。尽管如此,在苏翊鸣的主项单板大跳台、谷爱凌的主项自由式U型场地和自由式大跳台等项目上,中国选手仍未让金牌旁落,充分展现了中国雪上人才的“厚度”。

北京冬奥会上,苏翊鸣获得1金1银的项目是单板大跳台及坡面障碍技巧。本届亚冬会的男子单板大跳台赛场,本赛季完成职业生涯突破、斩获第一枚世界杯金牌的杨文龙以领先第二名33分的优势夺冠。可以说,杨文龙目前已成长为世界级单板滑手,他表示,从去年

以来自己的状态越来越好,整个人也越来越稳定。同时,19岁的姜鑫杰获得该项目银牌,他在这场比赛中表现出了较强的稳定性,将是未来中国单板极具潜力的运动员。值得一提的是,姜鑫杰在赛后接受采访时非常开朗和自信,还认真地给自己打了100分。

此外,在男子单板坡面障碍技巧项目上,出生于2004年的刘昊宇获得银牌。他曾获得过欧洲杯意大利站第五、亚洲杯亚军等成绩。此次亚冬会赛后,他给自己的评价是:“我才20岁,感觉还在上升期,还有很大的进步空间。”

北京冬奥会上,谷爱凌在自由

式U型场地、大跳台、坡面障碍技巧项目上拿到2金1银。在本届亚冬会的女子自由式U型场地项目上,2003年出生、递补参赛的李方慧夺金,她同样在本赛季完成职业生涯突破,获得了自己的第一枚世界杯银牌。张可欣获得该项目铜牌,2002年出生的她是4枚世界杯金牌得主。可以说,中国冰雪在自由式U型场地项目上目前拥有集团优势。

在自由式大跳台及坡面障碍技巧项目上,本届亚冬会中国队皆包揽前三名,其中开幕式中国代表团旗手刘梦婷还斩获双金。2004年出生的刘梦婷也在本赛季完成职

业生涯突破,获得第一枚世界杯金牌,因此,她作为新星运动员代表成为中国代表团开幕式旗手。此外,杨如意在这两个项目上拿到1银1铜,2005年出生的她本赛季拿到了世界杯第四名;韩林杉同样在这两个项目上获得1银1铜,2006年出生的她在世界杯上的最好成绩是第七名。

从年龄上可以看出,这一批逐渐崭露头角的运动员都生于2005年前后。可以想见,经历过米兰冬奥会进入下一个奥运周期后,这批运动员将进入职业生涯黄金期,他们或将为中国雪上项目带来更大的突破。

(据《北京晚报》)

李智超发挥出色 中国冰壶男队锁定半决赛



中国队选手王智宇和李智超擦冰

但凭借巧妙布障令对手无机可乘。40岁老将徐晓明最后一投精准封堵占位,导致后手占优的青木亮投壶失误,最终以8:5告捷。“比赛的最后阶段,我们与对手打平。我们决定拼一把,采用强攻的策略,逼迫对方失误,最终成功拿下了3分。”赛后中国队球员李智超说。

本届亚冬会,冰壶男子组共有11支队伍参赛,分为A、B两组开展循环赛,每组前3名队伍晋级复赛,其中两个小组第一直接晋级半决赛。女子队伍共9支队伍参赛,为单组循环赛,前4名队伍晋级复赛。

2月12日,哈尔滨亚冬会冰壶四人团体循环赛战罢,当日比赛,中国男队后来居上以8:5击败强劲对手日本队,以五战全胜战绩锁定四强席位,内蒙古健儿李智超一垒发挥出色。

男子冰壶循环赛B组第13轮,上届冠、亚军中国队和日本队上演“龙争虎斗”。中国队尽管上半场1:4落后,但他们不放弃,打进第七局时紧抓对方进营失误,将比分追至5:5平。

关键第八局,日本队误将己

壶打出营外,中国队虽掷先手,

冬季两项男子接力: 胡伟耀谷仓助中国队摘铜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 2月13日,哈尔滨亚冬会冬季两项男子4×7.5公里接力比赛,由内蒙古选手胡伟耀、谷仓和国家队队友乌罕图、闫星元组成的中国队以1小时25分32秒7的成绩获得铜牌。日本队和哈萨克斯坦队分别夺得冠军和亚军。

当日的比赛,中国队最为关键的第一棒和最后一棒由内蒙古选手胡伟耀和谷仓担任,他们在比赛中拼尽全力,帮助中国队获得一枚铜牌。

(据草原云)